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2015.9.16 東和中学校

平成２７年度全国学力・学習状況調査質問紙調査から見る本校の改良点と課題
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ものごとを最後までやり遂げ

て、うれしかったことがある
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自分には、よいところがあると

思う
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友達の前で自分の考えや意

見を発表することが得意です
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友達と話し合う時、友達の話や

意見を最後まで聞くことができ

る
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将来の夢や目標を持っている
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普段(月～金）、1日当たり２時間以
上、テレビゲーム（コンピューター

ゲーム、携帯式のゲーム、携帯電

話やスマートフォンを使ったゲーム

を含む）をする

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

本校 県 国

普段(月～金）、1日当たり２時間以
上、携帯電話やスマートフォンで

通話やメール、インターネットをす

る

「自己肯定感･自尊感情」、「コミュニケーション能力」、「将来の目標や夢」、「授業における話し

合い活動」の項目については国の平均を上回る結果であり、継続的に取り組んでいる「グループ

学習」の成果が現れていることがわかります。

しかし、「授業づくり」に関する項目については、国の平均より大きく下回る結果となっていま

す。今後は、授業において自分の考えを書かせる活動や授業のはじめに目標や学習課題を明

示するなどを意識した授業づくりを進めていく必要があると考えています。

また、「携帯・スマホ」の利用にもまだまだ課題があることもわかりました。この機会に各家庭で

携帯電話やスマートフォンの使用の仕方について話し合われることを期待します。

（学校長 東方 美喜夫）

※「学びの共同体」スーパーバイザーの馬場先生が帰り際に「学校の隅々まできれいに整備され

ている。気持ちの良い学校ですね」と話されていました。皆さんの学校美化への意識の高さの表

れです。もっともっときれいにしていきましょう！「場を清め、礼を正し、時を守る」です。
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学校の授業時間以外に、普段

（月～金）、1日当たり１時間以
上、勉強をする
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１，２年生のときに受けた授業で

は、自分の考えを発表する機会が

与えられていたと思う
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１，２年生のときに受けた授業で

は、生徒の間で話し合う活動をよ

く行っていたと思う
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１，２年生のときに受けた授業のは

じめに、目標（めあて・ねらい）が示

されていたと思いう
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１，２年生のときに受けた授業の

最後に、学習内容を振り返る活動

をよく行っていたと思う
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１，２年生のときに受けた授業で扱

うノートには、学習の目標（めあ

て・ねらい）とまとめを書いていたと

思う
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読書は好きです
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